HP Area nucleo 66,25 x 54,9mm = 22,12cm2

HP Secundario AWG 18 (1Imm seccéo ,082mm2)
HP Primario AWG 22 (0,64mm sec¢éo ,033mm2)
Secundério 32,3V e 8,8V

Primério 110V




Mosca Area nucleo 55.3 x 95,3mm =44,41cm2
Mosca Sec. AWG 19 (0,91mm - secgéo ,065mm2)
Mosca Prim. AWG 22 (0,57mm secgéo - 0,26mm?2)
Secundério 25,9V e 10,5V

Primario 110 e 220V]




CALCULO DE TRAFO

NP = ndmero de espiras do primario

NS = ndmero de espiras do secundario

F = frequéncia em Hz

@ = diametro do fio em mm

RE = rendimento elétrico em %

D = densidade magnética em A/mm?

SP = secc¢dao do fio do primario em mm?

SS = secc¢dao do fio do secundario em mm?2

B = inducdo magnética em Gauss

IP = corrente primaria em A

IS = corrente secundaria em A

P = poténcia em W

UP = tensé&o primaria em V

US = tensdo secundaria em V

SL = seccdo liquida em cm?

PP = poténcia primaria em W

Seccdao liquida e Seccgéo bruta:

SL =axb (retangular)

SL=a® (quadrada)
sL =% SB = SLx12

Ferfil do nicleo de um
transformador monofasico

SL=+P SB=12x4P

. UPx10®
T 444 xBxFxSL

US =108
= X1,1
444 xB=F =50

Corrente: Poténcia: Rendimento:
p=r PP = PS x11 RE = =2 100
UP PP
s PS pe_ PP Obs: valor
s 11 expresso em %o
2
Somente é possivel o enrolamento de um 075 %X =3 DBS:
transformador, se o resultado da equag&o I:NP x SP:I+ I:NS x SS:I ¥ em mm
for maior ou igual a 3 (considerando-se a SL em mm@
utilizacdo de chapas do tipo "E-1"). Observe

a figura ao lado.

Onde’ X = 4/SL & SL=x?

NUmero de espiras:

Para F=60Hz ¢ 10*G

NP - P = 37 537
SL
NS = DEXSTS3T
SL
Seccdao do fio:
Sk = E 55 = E
D D

0BS: O resulatdo final
dewve ser conwvertido para
AMG atrawés de takbelas.

Diametro (9):
Vide tabela de fios

Obs: 1,2 e 1,1 séo fatores de compensagédo de

perdas no nucleo (20% e 10%).

Tabela de densidades:
Sem ventilagdo = 2A/mm?2
Ma ventilagdo = 4A/mm?
Regular ventilagdo = 6A/mm?
Boa ventilagdo =8A/mm?
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